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Kunadacs Község Önkormányzatának Képviselő-testülete  

2016. április 28-án megtartott ülésének napirendje 

Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról  

Előadó: polgármester 

2. Az önkormányzat 2016. évi költségvetéséről szóló 

1/2016.(II.15.) önkormányzati rendelet módosítása       

Előadó: polgármester 

3. Az önkormányzati támogatásban részesülő civil szervezetek 

elszámolása a 2015. évi támogatásról  

Előadó: polgármester 

4. Beszámoló a Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat 

működéséről 

Átfogó értékelés a gyermekvédelmi és gyermekjóléti 

feladatok 2015. évi ellátásáról 

Előadó: Vizi Istvánné ágazatvezető, KESZI Családsegítő- és 

Gyermekjóléti Szolgálat 

              Stomfoliné Józsa Piroska családsegítő 

              polgármester 

5. A községi védőnői szolgálat további működtetésének 

lehetőségei   

Előadó: polgármester 

6. Kunadacsi Igazgyöngy Óvoda Alapító Okiratának 

módosítása 

Előadó: polgármester 

7. Tájékoztatás a községi falunap előkészítéséről, program 

bemutatása 

Előadó: polgármester 

8. Egyebek 

Előadó: polgármester 

9.) Első lakáshoz jutók támogatása (zárt ülés) 

Előadó: polgármester 

 

Változtak a rehabilitációs ellátás melletti munkavégzés 

szabályai 

 

A rehabilitációs ellátásban részesülők mindezidáig munkaidő-

korlátozással vállalhattak munkát. Az ellátás folyósítását 

szüneteltetni kellett, ha az ellátott heti munkaideje a 20 órát 

meghaladta.  

2016. május 1. napjától a jogszabálybeli változások a munkaerő-

piaci visszatérés serkentése céljából a rehabilitációs ellátottak 

részére is csak kereseti korlátozást fogalmaznak meg, melynek 

értelmében pontosan ugyanazok a munkavégzési feltételek 

vonatkoznak rájuk, mint a rokkantsági ellátásban részesülőkre.  

Megszűnt a heti húsz órában limitált munkaidő, tehát teljes 

munkaidőben is megengedett dolgozni a rehabilitációs ellátás 

mellett, csak arra kell ügyelni, hogy az ellátás melletti bruttó 

kereset összege három egymást követő hónap mindegyikében ne 

legyen magasabb, mint a mindenkori minimálbér másfélszerese 

(idén bruttó 166.500,- forint/hó). Ha a jövedelem három egymást 

követő hónap mindegyikében túllépné a korlátot, akkor a 

rehabilitációs ellátást megszüntetik. A korábbiakkal ellentétben 

NEM szüneteltetik. 

A munkaidőbeli korlát túllépése miatt szüneteltetésre került 

rehabilitációs ellátást május 1-től újra folyósíthatják. Azaz, ha a 

rehabilitációs ellátás jelenleg azért szünetel, mert az ellátott heti 

munkaideje a 20 órát meghaladta, akkor ez a szünetelési ok 

május 1-től hatályát veszti és a szüneteltetett rehabilitációs 

ellátás visszaigényelhető.  

Rokkantsági ellátás mellett a mindmáig szabályozott 

munkavégzési feltételek maradnak érvényben. Azaz teljes 

munkaidőben végezhetnek keresőtevékenységet, akik ebben az 

ellátástípusban részesülnek. A rokkantsági ellátásban részesülő 

személy ellátását is akkor kell megszüntetni, ha jövedelme 3 

egymást követő hónapon keresztül meghaladja a mindenkori 

minimálbér másfélszeresét. Ha a kereseti korlát túllépése nem 

egymást követő három hónapban, hanem ritkábban valósul meg, 

az ellátás megszüntetésére nem kerül sor.  

Az új szabályozás mind a rehabilitációs ellátásban, mind a 

rokkantsági ellátásban részesülők vonatkozásában azonos módon 

teszi lehetővé az ellátás folyósítása melletti keresőtevékenységet. 

                         Stomfoliné Józsa Piroska családsegítő munkatárs 

 

Tisztelt Adózó! 

A Kunadacs Község Önkormányzat által 2003-ban bevezetett 

helyi iparűzési adó bevallásának határideje az adóévet követő 

év május 31. 

Az adó mértéke nem változott, az idei évben is az adóalap 

1,6%-a. 

Az előző évekhez hasonlóan az iparűzési adó alanyának 

bevallást kell benyújtania 2016. május 31-ig, melyet a 

Kunadacsi Közös Önkormányzati Hivatal (6097, 

Kunadacs Rákóczi u. 2. ) adóügyi irodájába kell 

eljuttatnia. 

Az iparűzési adó alanyának minősül: 

- a személyi jövedelemadóról szóló törvény szerinti egyéni 

vállalkozó, 
- a személyi jövedelemadóról szóló törvény szerinti 

mezőgazdasági őstermelő, feltéve, hogy az őstermelői 

tevékenyégből származó bevétele az adóévben a 600.000.-Ft-

ot meghaladja. 
- jogi személyek ( a felszámolás vagy végelszámolás alatt lévő 

jogi személyek is ). 

- egyéb szervezetek ( a felszámolás vagy végelszámolás alatt 

lévő jogi szervezetek is ). 

Az adó bevallásához szükséges nyomtatványokat azoknak az 

adózóknak, akik az előző évben is nyújtottak be bevallást, 

névre szólóan postázzuk. Amennyiben bevallási 

kötelezettsége 2015. évben keletkezett, a bevalláshoz 

szükséges nyomtatványcsomagot a Kunadacsi Közös 

Önkormányzati Hivatalban rendelkezésére bocsátjuk. 

A fentiekre tekintettel felhívom az adóalanyokat, hogy 2016 

május 31-ig bevallásukat tegyék meg.             Adóügyi Iroda 

 

Tisztelt kunadacsi lakos! 

 

Az elmúlt hetekben tájékoztattuk a tisztelt lakosságot, hogy egy 

egységes hulladékgazdálkodási közszolgáltatási rendszer 

kialakítása érdekében az állam létrehozta az NHKV Nemzeti 

Hulladékgazdálkodási Koordináló és Vagyonkezelő Zártkörűen 

Működő Részvénytársaságot, mely a jövőben biztosítja a 

közszolgáltatási díj számlázását és a díjak beszedését. 

Kérték a lakosságtól, hogy aki csoportos beszedési megbízással, 

átutalással vagy egyéb elektronikus számlafizetési módszerrel 

fizeti a közszolgáltatási díjat, az módosítsa a díj jogosultjának 

adatait. 

Önkormányzatunk egyeztetett az Izsák – Kom Kft-vel, miszerint 

a módosításhoz szükséges megvárni, hogy a számlát a 

lakosság kézhez kapja, mert azon szerepelnek a módosításhoz 

szükséges adatok. 

Megértésüket, türelmüket és szíves közreműködésüket 

köszönjük. 
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A történelem nyomában Budapesten 

Ilyenkor, a tanév végéhez közeledve, minden esztendőben két alkalommal ülök vonatra tanítványaimmal, és 

élő történelemóra keretében ízleljük meg a múltat. Az ötödikesekkel a Néprajzi Múzeumban az állandó 

kiállítás segítségével összegezzük, ismételjük át a tanév során megismert paraszti kultúránk már szinte 

feledésbe merült hagyományait, szokásait, értékeit. A nyolcadikosok pedig a Terror Háza Múzeum falai között 

érzik meg a történelem valódi ízét. Mert mennyivel másabb elolvasni, netán csak olvasgatni a tankönyv 

leckéit, mint beleszagolni a dohos falak levegőjébe, látni azt, amit el sem tudtunk addig képzelni. De egy 

igazán lélekmelegítő helyre is ellátogatunk ilyenkor, az ország házába, a Parlamentbe. 

Április 26-án a nyolcadik osztállyal indultunk útnak. Már a vonatozás is csábító egy adacsi gyereknek. Pestre 

érkezvén először a Hősök terén és a Városligetben tettünk egy kisebb sétát, megnézve a Vajdahunyad várat és 

Anonymus szobrát. Egy budai étteremben kellemesen elköltött finom ebéd után az Országházat látogattuk 

meg. 

Bár már két kezemen sem tudom megszámolni, hányszor jártam itt, mégis újra és újra ugyanaz a felemelő 

érzés fog el, ha belépek ebbe a csodálatos épületbe, és amikor megpillantom a szent koronát és a koronázási 

jelvényeinket. Öröm volt nézni tanítványaim lelkesedését. Az utóbbi években megújult a látogatási tér és rend, 

a közel egyórás program felejthetetlen élményt nyújt az ide betérőnek. 

 

Az emberi megismerés két legfőbb módja a tanulás és a tapasztalás. Ezért jövök el minden évben 

nyolcadikosaimmal a Terror Háza Múzeumba. 

 

Andrássy út 60., egy neoreneszánsz épület Budapest szívében, annak is legszebb sugárútján pompázó palota. 

Ezernyi ártatlan ember szenvedésének és erőszakos halálának színtere. Ez az épület sokszorosan összetett 

szimbólum: itt fészkelték be magukat a nyilasok, akik 1944 telén e ház pincéjében több száz zsidó 

honfitársunkat kínoztak meg, és itt rendezkedtek be 1945-ben a szovjet tankok védelmében érkező magyar 

kommunisták. Az Államvédelmi Hatóság csupán 1956-ban hagyta el az épületet. 

Gyakran teszem fel a kérdést, hogy miért tanulunk történelmet. 

 

Azért, mert kevés szám tározódik el az agyunkban? Hogy olyan ismeretanyaggal tömjük tele a fejünket, amit 

egy lexikonból két perc alatt kikereshetünk, netán egy klikkeléssel hozzájuthatunk az internet különböző 

oldalain? Nem! Azért, hogy megtanuljunk gondolkodni! Hogy a régmúlt erényeit és hibáit megismerve, 

megtapasztalva tudjunk ésszel és érvvel jól dönteni. Hogy ne ismétlődjék meg még egyszer az, amit vétek 

lenni megismételni. Ezért fontos számomra ez a látogatás. Nem az a célom, hogy bemutassam a borzalmakat, 

hanem az, hogy tanítványaim megértsék, hogy a történelem az átlagemberek életén keresztül ismerhető meg 

leginkább. Például akkor, amikor az egyik monitoron a sokadik látogatás során megpillantottam egy 

viszonylag közeli rokonomat, ahogy a szovjet munkatáborban eltöltött éveiről mesél. Döbbenetes élmény. Ez a 

történelem. 

 

Legközelebb június 1-jén kelünk útra az ötödikesekkel. Bízom abban, hogy ez a tanulmányi kirándulás is 

hasonlóan tartalmas, eredményes és jó hangulatú lesz. 

 

Jakabné Galovics Eszter Györgyike 
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Anyák napja a katolikus templomban 

Településünkön évek óta hagyomány, hogy május első 

vasárnapján a templomban is köszöntik az édesanyákat. A 

gyerekek nagy izgalommal és szorgalommal készültek az 

ünnepségre. A csodálatosan feldíszített templomban nagyon 

sokan összegyűltünk, anyukák, nagymamák, keresztanyukák. A 

gyerekek gyönyörű énekkel, versekkel, virággal kedveskedtek 

nekünk. Mondhatom, szem nem maradt szárazon. 

Köszönjük a nagyon szép és megható pillanatokat, amikből még 

sokáig erőt meríthetünk.    Baskiné Bíró Csilla 

 

Első áldozás 

Május 8-án vasárnap gyermekeink első áldozásán vehettünk 

részt. 10 gyermek áldozott, melyet 1 éves felkészülés előzött 

meg. A felkészülésben József Atya volt segítségükre. Fehér 

virágokkal gyönyörűen díszített templomunk ezen a napon 

megtelt. A szent misét gyerekek versei nyitották. Nagy 

izgalommal és örömmel telt el ez az óra. Gyermekeink és 

családjaik számára is maradandó élmény volt. Nagyon szép 

misén vehettünk részt. Köszönöm Szabó József atyának. 

          Nagy Józsefné 

Iskolai hírek 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tavaszköszöntő vetélkedő 

A Kiskunsági Nemzeti Park ebben a tanévben is meghirdette a 

„Tavaszköszöntő” vetélkedőt. Összeállt a csapat. Beneveztünk. 

A három fordulóban gombákról, növényekről, állatokról és a 

pásztoréletről kérdeztek. Változó lelkesedéssel, de megoldották 

a gyerekek a feladatokat. A 12 csapatból az első 5 jutott be a 

döntőbe, amit a Természet Házában rendeztek. A mi csapatunk 

a 4. helyen jutott be. A célunk az volt, hogy tartsuk meg a 

negyedik helyünket. A változatos feladatokat jó hangulatban és 

nagyon lelkesen oldották meg a versenyzők. Óriási volt az 

öröm, amikor az eredményhirdetéskor kiderült, hogy a 

kunadacsi Ökolurkók lettek a legjobbak. Alig akartuk elhinni, 

hogy első alkalommal indultak a vetélkedőn és a legjobbak 

tudtak lenni. A csapat tagjai: Fister Laura, Rotiu Florina, Hajdú 

Gréta, Látos Tibor, Fister Dorina, Kecskeméti Anna, Baski 

Anna és Kis Bence. Büszkék vagyunk rájuk. 

Keményné Éva néni 

 

Továbbtanulás 

Nagyon sokat gondolkoztunk azon, merre, hová, melyik iskolába 

adjuk be a jelentkezési lapokat. Januárban döntenünk kellett, 

mert az iskola február 11-én postázta a jelentkezéseket. 

Érdeklődve vártuk, sikerül-e felvételt nyerni a kívánt iskolába. 

Az április nagyon lassan telt. A középiskolák interneten 

megjelenítették az elért, még nem végleges sorrendet. 

Totózgattunk, találgattunk, vajon beférünk-e a hirdetett 

osztálylétszámba.  Április 19-26-a között mindenkinek megjött a 

várva-várt levél. Nagyon boldogok voltunk, szinte mindenkit az 

első helyen megjelölt iskolába vettek fel. 3-an gimnáziumban, 2-

en szakközépiskolában és 9-en szakiskolában folytatjuk 

tanulmányainkat. Izgatottan készülünk a jövőnkre.       8. osztály 

 

Digitális Témahét az iskolában 

2016. április 4-8. között 1932 digitális oktatási projekt valósult 

meg 5367 tanár közreműködésével és 78899 diák részvételével. 

Mit takarnak ezek a számok? 

Az Emberi Erőforrások Minisztériuma  a digitális pedagógia 

elterjesztésért és a digitális készségek fejlesztéséért első 

alkalommal meghirdette az intézményeknek a Digitális 

Témahetet. Iskolánk is élt a lehetőséggel, hisz a digitális 

eszközhasználat nem a távoli jövő, hanem a mindennapjaink 

szerves része. A mai 18 évesek 7 évvel fiatalabbak a 

világhálónál,  egyidősek a Google-lel. Iskolánkban 4 pedagógus 

vállalta ezt a projektet:  Jakabné Galovics Eszter Györgyike, 

Pongrácz Józsefné, Taracközi Zoltán, Varga István. Minden 

esetben tanóra anyagát dolgoztuk fel, felhasználva különböző 

programokat. Élvezték a tanulók az internetes gondolattérképek 

készítését az új anyagok feldolgozásakor (Mindmup, Bubbl.us 

programok), van, aki szorgalomból otthon is dolgozott vele. A 

Redmenta feladatmegoldó program regisztrációja után a diákok 

számot adhattak a tudásukról. Itt mi, pedagógusok készítettük el 

az anyaghoz kapcsolódó feladatokat. Meghatároztuk a 

pontszámokat, hányszor és mikor tölthetik ki (otthon is lehetett 

benne dolgozni), a paraméterek ismeretében a program 

százalékosan és érdemjeggyel is azonnal minősítette a 

teljesítményt. Informatikaórákon az internet veszélyeit 

boncolgatták. A biztonságos internethasználat szempontjainak 

megismerése, tudatosítása, a veszélyek időbeli felismerése, 

megértése, reális döntéshozás vagy segítségkérés a megfelelő 

személytől.  

Fontosnak tartjuk, hogy egyre nagyobb hangsúlyt kapjon a 

digitális készségek fejlesztése, a digitális nevelés és mindez az 

informatika tantárgyon túl is megvalósuljon. 

Mi, pedagógusok szakmai tapasztalatokkal, a tanulóink 

élményekkel gazdagodtak ezen a héten.  Pné Zsuzsa 

 

Bozsik-foci 

A tanév folyamán négy ízben volt lehetőségünk részt venni a 

Kerekegyházán megtartott focitornákon. Külön köszönjük az 

önkormányzat és pár szülő segítségét a szállítások kapcsán. Az 

alsó tagozaton forgó színpad jelleggel és vegyesen válogatva 

történtek nemek és települések tekintetében a játékok. Itt 

tavasszal már az időjárás kegyes volt, és a szabadban lehettünk. 

A felsős korcsoportban 15 perces meccsek zajlottak az öt 

település: Kerekegyháza, Szabadszállás, Szentkirály, Ladánybene 

és köztünk. Minden alkalom jó szájízzel és hasznosan zárult. 

Ráadásul érmeket, üdítőt és csokoládét is kaptunk. Ősszel 

folytatjuk.              Magyar Róbert 
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FENNTARTHATÓSÁGI TÉMAHÉT a suliban 

Örömmel csatlakoztunk az országos  FENNTARTHATÓSÁGI TÉMAHÉTHEZ, ami először  került megrendezésre 2016. április 

18-a és 22-e. között. A programjai az iskolánk hagyományos Föld-, egészség hetével azonosak. Célja, hogy a diákjaink figyelmét 

koncentráltan ráirányítsuk a fenntarthatóság fontosságára, hiszen kis odafigyeléssel ők is sokat tehetnek a Föld védelméért, a saját 

egészségükért. 

A Témahét során a következő különböző feladatokkal aktivizáltuk az iskolánkat, a tanárokat és a tanulókat: 

- „mind megettem”hét: odafigyeltünk, hogy ételt nem dobhattunk a szemétbe (megettük, felajánlottuk társainknak, maradékot 

hazavittük) 

- szeméttilalom hete: sehol nem dobhattunk, hagyhattunk el szemetet az iskola területén 

- ökológiai lábnyom – mindannyian megismertük, mit jelent a kifejezés, kiszámítottuk kalkulátorral, mekkora területet „birtokolunk” 

életvitelünkkel a Földön, átlagunk 3-4 hektár lett.         (1,8 hektár, ami károsodás nélkül meg tudja termelni az aktuális 

életvitelünkhöz szükséges javakat (élelem, energia ) 

- évfolyamonként különböző tartalmú rövidfilmeket néztünk meg, amiről a záró napon beszámoltunk (szelektív hulladék, pazarlás, 

komposztálás, népességrobbanás, klímaváltozás, biokertészet, újrahasznosítás) 

- egy-egy testnevelési órán főszerephez jutott a Föld, víz, levegő játékos formában 

- osztályonként ételt készítettünk, bemutattuk a többieknek, ajánlottuk fogyasztását, miért jó a szervezetünknek 

- megismertük és meghatároztuk a sportpálya körül virágzó növényeket 

- Kocsisné Csillától kapott gyönyörű virágokat (köszönjük!) elültettük 

- országos program keretében a felső tagozatosokkal Fenntarthatósági Kupa online tudáspróbán 6 csapattal vettünk részt. A legjobb 

eredményt az őko7 lánycsapat (Kecskeméti Anna, Ripka Anna, Somogyi Kata) érte el. 711 induló csapatból 59.helyezést érték el. De a 

többiek is eredményesen teljesítettek (Nagy Kincső, Csicsa Laura, Kemenczei Kitti, Baski Anna, Csicsa László, Taskó Szabolcs, 

Kemenczei Dominik, Hajdú Gréta, Csatlós Virág, Nagy Vivien, Ratiu Florina, Tövisháti Dorina, Berki Patrik, Kovács István, Varga 

Botond)  

- a faliújságon egész héten érdekességek, megdöbbentő adatok voltak láthatók és sok-sok feladat, ami megoldásra várt. Eredményesen 

dolgozott a 3.,4. és 1.osztály, egyéniben Tövisháti Dorina, Kecskeméti Anna, Nagy Kincső kiemelkedő teljesítményt nyújtott 

- záró napon összefoglaltunk, értékeltünk, ünnepeltünk, gyertyát gyújtottunk, amiről videót is készítettünk, az iskola honlapján 

megtekinthető 

Hagyományt megtartva április 29-én részt vettünk a „Te Szedd!” országos takarítási mozgalomban. Örömmel adjuk hírül, hogy nagyon 

kevés szemetet találtuk, legtöbbször a csikkekért kellett lehajolni.  
Tartalmas, eredményes, jó hangulatú hetünk volt!           Pné Zsuzsa 

 

 

Kedves Csapat! 

Gratulálunk Nektek, bejutottatok a döntőbe! 

Tavalyhoz hasonlóan idén is a legjobb 12 csapat jutott be a Kalotaszentkirályon megrendezésre kerülő döntőbe. 

Nagyon örültünk ennek az e-mailnek!! A rengeteg tavaszi program mellett beneveztünk a "7,5 milliárdos kérdés" vetélkedőre 7 

tanulóval. A vetélkedő két részből állt, amelyet a kalotaszentkirályi Ady Endre Iskola, a Silvanus Ökológiai Egyesülete (SÖE) és a 

miskolci Holocén Természetvédelmi Egyesülete állított össze. 

Nagyon sokat dolgoztunk mi „Ökomanók„(Fister Dorina, Fister Laura, Látos Tibor,Varga Botond ,segítő: Sipos Bernadett) és az 

Ökocsajok” is (Nagy Vivien,Kecskeméti Anna,Hajdú Gréta, segítő: Pongrácz Józsefné) a feladatokon. A feladatok megoldása közben 

sokat tanultunk a tudatos életmódról, a természeti katasztrófákról, a fenntarthatóságról, az energiapazarlásról. Mindannyian 

megdöbbentünk egy-egy feladat megoldása után. Például egy csészényi kávé termelése, feldolgozása, szállítása 140 liter vizet igényel, 

mire asztalunkra kerül – egyetlen csésze kávéval egy fürdőkádnyi vizet hörpintünk föl!! 

 Ha megveszünk egy kilónyi krumplit, azzal megveszünk 900 liter vizet is. Ugyanis ennyi víz szükséges ahhoz, hogy a krumpli 

kikeljen, beérjen - egyáltalán teremjen -, kiszedjék, megtisztítsák, elszállítsák, raktározzák, polcra tegyék. Elgondolkodtató!!! 

Izgatottan várjuk újra a kalotaszentkirályi ökotábort, ahol sok újat tanulunk Földünkről és környezetünkről! 

Sipos Bernadett 
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Így élünk az óvodában. 
Az elmúlt hónapokban sűrűsödtek a programjaink az óvodában. Az áprilisi hónap két legnagyobb feladata volt, hogy az új gyermekek 

jelentkezését fogadjuk és az apák napját megtartsuk. Volt olyan szülő, aki a jelentkezési lap elkérésekor a kicsit is elhozta, aki  

ismerkedett az óvodai élettel. 

 A másik nagy feladatunk az édesapák köszöntése. Ebben az évben tanulva a tavalyi hibánkból, az anyák napját és az apák napját együtt 

tartottuk. Ez nem igazán nyerte meg a szülők tetszését. Úgy gondoltuk, hogy akkor ebben az évben próbáljuk meg másként. Úgy 

döntöttünk, hogy a köszöntésükre egy egész hetet fogunk fordítani. A gyerekekkel készítettünk egy nagyszerű ajándékot és 

kiválasztottuk a verset, amit minden gyerek megtanult. A szülőkkel megbeszéltük, hogy április 18-i héten, ha lehet, valamikor az 

édesapa jöjjön el  vagy hozza el a gyermekét az óvodába. A gyerekek szorgalmasan tanulták a verset és amikor az édesapjuk jött értük, 

az ajándékot szorongatva a kezükben a vezetői irodában leültettük az édesapát, és a kicsi gyerekek csak neki elmondták a kis versüket 

és átadták az általuk készített ajándékukat. Jó volt látni a gyerekeknek a csillogó szemét, büszkeségét, az édesapjuk büszke és 

meghatott arcát, hogy milyen ügyes is az ő kicsi fiúk vagy kislányuk. Akiért nem tudott az édesapa jönni azok pénteken hazavitték az 

ajándékot és a verset, hogy otthon elmondhassák az édesapjuknak.  

A következő nagy feladatunk az, hogy az édesanyákat is méltó módon ünnepeljük meg. Látva az édesapák büszke és meghatott arcát, 

úgy gondoltuk, hogy az édesanyák ünneplésén is újítunk, és ugyanúgy, mint az édesapáknál, nekik is egy egész hetet adunk, hogy a 

gyermekük felköszönthesse. Úgy gondoltuk, hogy így sokkal meghittebb, mintha felsorakozunk és mindenki elmond egy - egy verset 

az édesanyjának. A gyerekek így ha csak az édesanyjuk van jelen és csak neki mondják el a verset, még a kiscsoportos is bátrabban 

megnyilvánul. A gyerekeink erre is nagy izgalommal készültek. Elkészítették az ajándékukat és kiválasztották a verset, amit szerettek 

volna elmondani. Erre a május 2-án kezdődő hetet választottuk ki. Most azonban nem csak az édesanyáknak, hanem a nagymamának is 

készültünk egy verssel. Amikor jött az édesanyjuk értük a kezükbe vették a cserép virágukat, az ajándékukat és elmondták nekik a 

versüket. Az anyukák is nagyon meghatódtak, nagyon örültek az ügyes kis gyerekeiknek. A nagymamáknak tanult verset a gyerekek 

otthon mondták el a mamának. Az új módiról a visszajelzések elég vegyesek voltak. A május 18-i szülői értekezleten megbeszéljük, 

hogy kinek hogy tetszett. 

Május 11-én készültünk az állatkerti kirándulásunkra. A gyerekek minden nap megkérdezték, hogy mikor megyünk már és izgatottan 

készültek. 11.-én reggel megérkezett a két busz, amelyekkel Budapestre indultunk. A gyerekek a szüleikkel és testvéreikkel együtt 

jöttek és izgatottan szálltak fel a buszokra. Amikor felértünk az állatkertbe, a gyerekekkel és a szülőkkel megbeszéltük, hogy mikor 

találkozunk az ajtó előtt, mindenki mehetett a saját tempójában, hogy megnézze az állatokat. Sokan együtt indultak útnak, hogy 

felfedezzék a látnivalókat. Amikor találkoztunk a kijáratnál, mindenkin látszott a jóleső fáradság. A buszon és másnap a gyerekek tele 

voltak élményekkel. Mindenkinek nagyon tetszett ez a nap, örömmel telt. Aki részt vett ezen a kiránduláson, mindenki nagyon jól 

érezte magát. 

Reméljük, hogy ami még hátra van ebből az évből, az is ilyen sikeres lesz. Május 18-án Kerekegyházára megyünk az utolsó 

bábelőadásra ebben az évben. Még ezen a napon lesz egy szülői értekezletünk, amelyen a tanító néni mondja el az első osztályba 

készülő gyerekek szüleinek, hogy mi mindent kell beszerezniük addigra. Május 27-én tartjuk az évzárónkat és a nagyok búcsúzó 

ünnepélyét. Május 31-én pedig gyereknappal búcsúzunk a hónaptól. Ebben a nevelési évben még a falunapon szerepelünk, majd akkor 

megkezdjük a nyári szabadságunkat. A még hátra lévő rövid időre mindenkinek nagyon jó munkát és sok sikert kívánok. 

  

 

Ami szép, az szép! 

József Attila születésnapja – költészet napja! 

Egy léleküdítő műsort nézhettünk meg 2016. április 13-án a művelődési házban. A helyiségbe 

belépve már látható volt a gondos előkészület. Plakátok, könyvfalak, kiállítási anyagok 

sokasága láttán biztosak lehettünk abban, hogy színvonalas programot fogunk látni.  

Előszőr Baski Anna 8. o. tanuló köszöntött bennünket, aki a narrátori feladatokkal ügyesen 

birkózott meg. Az ünnepséget mindenki Bandi bácsija, Kemény András nyugdíjas pedagógus 

nyitotta meg, aki az ünnepről, a költészetről és irodalomról született gondolatait osztotta meg 

velünk. Ezután iskolánk tehetséges tanulói – számos szavalóverseny díjazottjai – előadásában 

hallhattunk szép verseket és versrészleteket. A műsort, a versek hangulatához választott 

dalokkal, Jakabné Eszter előadásával színesítették. Varázslatos énekhangjával lélekemelő 

hangulatot árasztott.  

Az előadás után büféasztal várta a résztvevőket.  

 

Szerénytelenség nélkül elmondhatjuk, hogy a rendezvény bármely, költészetszerető, igényes 

közönség előtt is megállta volna a helyét.  

Köszönöm, hogy ilyen kulturális élményben részesülhettem. 

Antalné Klári 
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Tisztelt Sertéstartó Gazdák! 
 

Mint arról értesülhettek, a 83/2015. (XII. 16.) FM rendelettel 

előírták a tenyészsertések marhákéhoz hasonló egyedi 

megjelölését. Ennek ez év június 30-ig kell megtörténnie. 

Dobos László, a kijelölt területi felelős arra kért, hogy a 

tenyészállatot tartó udvarokat írjam össze a könnyebb és gyorsabb 

lebonyolítás érdekében. Mármost nekem nincsenek információim, 

hogy ki tart anyadisznót, vagy ki tervez a későbbiek során tartani. 

Ezért kérem, hogy aki érdekelt, az legyen szíves nálam névvel, 

címmel és telefonszámmal megjelenni, hogy a listát 

elkészíthessem. Ezt követően a területi felelőssel fognak 

kapcsolatba kerülni és a megjelölés részleteiről megegyezni. 

A területi felelős csak a tenyészállatok megjelölését végzi, a malac- 

és hízóeladás ugyanúgy fog működni, mint eddig, azt továbbra is 

én intézem. Hogy lesznek-e újabb feltételek (pl. származás 

igazolása), azt még nem tudom. 

 

Kedvcsinálónak egy rövid kiemelés a rendeletből: 

 

12. § Az állattartó köteles 

b) a sertés ENAR szabályai szerint a tenyészetében lévő állatok 

jelöléséről gondoskodni és ennek költségeit viselni; 

c) megyei körzetbe sorolt tenyészet esetén a tervezett 

állatmozgásról a kapcsolattartó állatorvost legalább 3 munkanappal 

korábban értesíteni; 

h) a megyei körzetbe sorolt tenyészet esetén a tervezett 

tenyésztésbe vonásról vagy a tenyészsertés füljelzőjének kieséséről 

a sertéságazati területi felelőst 5 munkanapon belül értesíteni; 

i) megyei körzetbe sorolt tenyészet esetén a tenyészsertések 

fialásának és kiesésének a FELIR-ben való rögzítéséről 

gondoskodni; 

k) a tenyészsertések kiesett, elveszett vagy olvashatatlanná vált 

füljelzőjének pótlása esetén annak költségeit viselni; 

l) évente legalább egyszeri leltárt készíteni a sertéságazati területi 

felelős közreműködésével, …stb. 
 

Tisztelettel: Dr. Fodor László György 

 

Kedves Olvasóm! 

 

Ma nagy feladat a kommunikáció kérdése, mert sokszor 

nem ugyanazt értünk egy-egy kifejezésen. Megszólítani a másikat, 

és kedvet támasztani benne egy jó ügy iránt igen nagy kihívás a 

szülőnek gyermeke felé, a pedagógusnak, hitoktatónak a diák felé, 

a polgármesternek, papnak, tanárnak a falu polgárai felé. Ma a szó 

elértéktelenedett, mert sokszor hiteltelen ember mondja. De nehéz 

a hiteles embernek is, mert ma sajnos gyanakodva kell 

megvizsgálni a médiában vagy bárhol elhangzott kijelentéseket. 

A II. világháború vége felé az amerikaiak már navajó indiánokat is 

besoroztak a hadseregbe. Beosztották őket a csendes óceáni 

egységekhez hírszerzőnek a japánok ellen. A híreket saját 

nyelvükön, a navajón továbbították, mivel angolul nem tudtak. A 

japán kémelhárítás észlelte az adásokat, de a háború végéig nem 

tudták megfejteni, milyen titkos kódot használnak az amerikaiak. 

Végül rájöttek, nincs benne semmi trükk, nincs titkuk. Azaz: 

egyetlen titkuk van, az anyanyelvükön beszélnek. 
Első áldozás volt Kunadacson, ami egy fölkészülésnek 

részben a vége, de a keresztény életben való növekedésnek a 

kezdete. Örültünk a gyermekek lelkesedésének, a szülők tevékeny 

részvételének a havi találkozókon. Ma, amikor nagyfokú a vallási 

tudatlanság, igen nagy ajándék, ha van fórum, ahol hitről, 

emberségről, értékekről diszkréten tudunk beszélgetni anélkül, 

hogy félni kellene a másik megjegyzéseitől. Sok ilyen közösségre, 

fórumra lenne szükség, mert a szívünk mélyén mindannyian 

vágyunk az elfogadásra, a szeretetre, tudatlanul is éhesek vagyunk 

az Istennel való találkozásra. 

E hónap utolsó vasárnapján tartjuk templomunk búcsúját, 

melynek keretében Vangel Imre plébános atya aranymiséjét 

fogja bemutatni (pappá szentelésének 50. évfordulóját ünnepli!) 

Hálát adunk papi szolgálatáért, életéért. Kunszentmiklósról 8. éve 

szolgálja egyházközségünket. Hívom a testvéreket, hogy együtt 

ünnepeljük jubileumi szentmiséjét. 

Tanévzáró szentmisénket június 12-ére tervezzük. Ezúton 

szeretnék köszönetet mondani az iskola vezetésének, 

pedagógusainak, hogy a hitoktatás munkáját saját lehetőségeikkel 

segítették. A szülőknek és gyermekeknek, hogy lelkesen részt 

vettek, illetve támogatták a hitoktatás ügyét. Hogy milyen szükség 

van hitre, erkölcsre, arra való nevelésre, senkinek sem kell talán 

bizonyítani, látva az országunkban, sok családban lévő bajokat. 

 

Déry Tibor Képzelt riportjának fináléja keresztény programot 

hirdet: „Arra születtünk, hogy a föld sebeit begyógyítsuk 

életünkön át.” A szeretet nyelve, amelyet Isten mindannyiunk 

lelkébe ültetett, egy új világot épít. Erre vagyunk meghívva. 

      József atya 

 

 

Életet az Éveknek Nyugdíjas Klub hírei 
 

Köszöntöm az újság olvasóit és minden kunadacsi lakost a 

nyugdíjas klub nevében. 

Az előző Barangolóban már beszámoltam arról, hogy tovább 

jutottunk a Ki mit tud? középdöntőjébe, ami Harkányban volt. 

Ide szerettünk volna eljutni, végül sikerült is a polgármester 

asszony jóvoltából, ezért köszönetet mondunk neki. Nagy 

élményben volt részünk, annál is inkább, mert középdöntőn 

még soha nem vettünk részt. Ezt követi majd a döntő, amire 

szintén szeretnénk eljutni. Remélem, hogy ez is sikerülni fog. 

Most nagy izgalommal készülünk a falunapra, utána Tass 

következik, majd Tiszakécske és még jönnek tovább a 

fellépések. A továbbiakban kívánunk mindenkinek erőt és 

egészséget. 

Szülőfalum 

 
Szülőfalum Kunadacs 

Oda menni nagyon jó 

Ha meglátom a templomtornyát 

Meg azt a szép nagy iskolát 

Az én szívem jobban dobog 

Úgy érzem, hogy otthon vagyok. 

Otthon vagyok, azt sem tudom 

hol is járok, de tudom mi a titka? 

Ki van szépen alakítva 

Olyan, mintha kicserélték volna 
 

Molnár Károlyné és a nyugdíjas klub tagjai 

Kicsi házak nagyra nőttek, 

Korombeliek megöregedtek, 

megöregedtem én is. 

De szülőfalumat szeretem, 

szeretem én mégis 

Ott éltem a gyerekkorom 

Sokat jártam a főúton 

Bár mennyire idős lettem 

Szülőfalumat most is 

szeretem 

 

Versmondóink sikerei 

Hagyományosan jól szerepeltek gyermekeink.Izsákon Kis Bence 

I., Csatlós Virág III. helyezést ért el. Az alsósokat Laczkovics 

Rebeka képviselte,- szintén I. helyezéssel. Fülöpszálláson az alsós 

Rebeka betegsége megakadályozta szereplését. Kis Bence 

sportfoglalkozása miatt kihagyta a versenyt.  A felső tagozat I. 

helyezettje Nagy Kincső volt. Jó évünk volt az idei is. Gratulálunk 

a versenyzőknek.              Kemény András 

Köszönetnyilvánítás 
Hálás szívvel mondunk köszönetet mindazoknak, akik 

PONGRÁCZ JÓZSEF 

temetésén részt vettek, sírjára virágot, koszorút helyeztek, 

fájdalmunkban osztoztak. 
Gyászoló család 
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Kunadacs Község Önkormányzata 

Felelős kiadó:  

Farkas Ildikó 

Felelős szerkesztő: 

Községi Önkormányzat Művelődési Háza 

Szerkesztőség címe: 6097 Kunadacs, Kossuth L. u 51. 

Tel/Fax: 76/ 558-213 

E-mail: kunadacsibarangolo@gmail.com 

Szerkeszti a szerkesztőbizottság 

A szerkesztőség a hozzá érkezett cikkekben a tartalmi, helyesírási és 

stilisztikai hibákat javítja. 

A rendelkezésre álló hely függvényében - a tartalmat nem érintő 

módon - a rövidítés jogát fenntartjuk! 

 

Tisztelt Kunadacsi Lakos! 
 

Várunk mindenkit a piaci nyitvatartási napokon: 

 

-hétfő :           6:00-11:00 

-csütörtök:     6:00-11:00 

-szombat:       6:00-12:00 

 

Üzemeltető: 

 Felső-Kiskunsági Gazdaságfejlesztő Alapítvány 

(www.felga.hu) 

 

Várjuk a termelőket is, akik ezután csatlakoznának a 

piacon történő értékesítéshez. 

Elérhetőségeink: 

Szél István, elnök                 művelődési házban: 

tel.:06(70)453-5056               Koós Zita,  

        az alapítvány munkatársa  

                        tel.: 06(30-2494606) 

 

FELHÍVÁS! 
Tisztelettel megkérjük azokat, akik az szüreti bálokon táncoltak, és van náluk táncos ruha, legyenek szívesek hozzák vissza a 

művelődési házba június 17 - ig! 
Köszönjük! 

 
Anyakönyvi hírek: 

Házasságot kötöttek: 

Baranyi Attila és Kiss Lívia   2016.05.07. 

Elhunytak: 

Pongrácz József (sz.:1954.03.20.)           2016.04.29. 

Boczek Györgyné             2016.05.02. 

(sz.: Bátor Mária 1929.01.02.) 

Születtek: 

Bálint Csaba 2016.05. 03.  (an.:Sztaskó Szilvia) 

 

 

 

http://www.felga.hu/
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